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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DA DIVERSIDADE SEXUAL 

E DE GÊNERO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, 

REALIZADA EM 12/06/2025. 

 
Aos doze dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco (12/06/2025), às dezenove horas (19h), 

na Sala de Sessões II da Sede Administrativa da OAB-GO, com transmissão simultânea pelo 

aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 3ª Reunião Ordinária da Comissão da Diversidade 

Sexual e de Gênero da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2025, 

sob a Presidência do Dr. Thiago Henrique Leles Linhares. Estiveram presentes e justificaram 

ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM 

DE ABERTURA: Verificada a existência de quórum, o Presidente Dr. Thiago Henrique Leles 

Linhares, declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 

REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião 3. COMUNICADOS DA 

PRESIDÊNCIA: 3.1. Participação Especial – Francisco Mendes Ativista LGBTQIAPN+, 

presidente da Associação da Parada de Goiás (PARADA-GO) - Fala especial sobre a história das 

paradas e do movimento LGBTQIAPN+ em Goiás; 3.2. 2ª Conferência Municipal LGBTQIAPN+ 

de Goiânia: Realizada em maio, com participação de membros da Comissão; Debate sobre os 

eixos temáticos da conferência e os encaminhamentos propostos; Espaço para membros relatarem 

suas experiências e ideias para desdobramentos locais na OAB; 3.3. Audiência Pública sobre o 

CRDT – Câmara Municipal de Goiânia: Realizada em 10/06/2025. A Comissão esteve presente na 

defesa da permanência e fortalecimento do CRDT; Discussão sobre os impactos do fechamento 

do centro e ações possíveis da OAB e da sociedade civil; 3.4. Evento do dia 30/06 – “Justiça e 

Diversidade”; Detalhes e estrutura do evento; Alinhamento das tarefas entre os membros; 

Definição sobre lista de presença, divulgação e apoio institucional. 3.5. Propostas de Novos 

Eventos e Atividades; 3.6. Informes Gerais: Participação em eventos externos, convites recebidos, 

encaminhamentos pendentes. 4. ORDEM DO DIA: 4.1 Expedientes: nenhum 4.2. Processos 

com julgamento iniciado: nenhum 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum 4.4. 

Julgamento de processos/pauta do dia 4.4.1. Conhecimento: nenhum 4.4.2 Julgamento: 

nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum 6. ENCERRAMENTO: O 

Presidente da Comissão da Diversidade Sexual e de Gênero, Dr. Thiago Henrique Leles Linhares, 

declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Dr. João Antônio Lacerda 

Filho, Secretário-Geral Adjunto da CDSG da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada 

será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 

 

            Thiago Henrique Leles Linhares 
Presidente da Comissão de Diversidade 
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João Antônio Lacerda Filho  
Secretário-Geral Adjunto da Comissão de Diversidade 

Sexual e de Gênero 






